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Till Ideella föreningar i Sörmland


Vi är i en turbulent och väldigt annorlunda situation i Sverige, där den rådande pandemin förändrar vårt samhälle på ett högst påtagligt sätt. Stora delar att vårt näringsliv har drabbats hårt och stora grupper anställda har permitterats, varslats eller fått sina visstidsanställningar avslutade.
Ni som förening fyller en viktig roll i vårt samhälle för att bygga broar mellan människor och vara det kitt som stärker vår gemenskap i länet. 
Arbetsförmedlingen utökar sina insatser just nu för att stötta såväl arbetsgivarna/föreningarna som de arbetssökande. Bland annat kan vi erbjuda fler möjligheten att anställas genom en insats som vi kallar ” Extratjänst”. 
När du anställer någon med ”Extratjänst” får du som förening en extra resurs samtidigt som du får ekonomisk ersättning.* Genom denna insats kan din förening utvecklas och samtidigt bidra så att den arbetssökande, som är långtidsarbetslös eller nyanländ, får en chans att komma in på arbetsmarknaden.
Kanske har ni arbetsuppgifter som inte blir gjorda då ni inte har ekonomi att anställa någon att utföra dem? Tveka inte att höra av er till Arbetsförmedlingen så berättar vi mer. Ni kan även läsa om Extratjänst på vår hemsida. www.arbetsformedlingen.se
Vi ser fram emot en kontakt med er!

Vänligen,
Jonas Wulff, 010-488 44 26, jonas.wulff@arbetsformedlingen.se
Annika Sauter, 010-487 32 07, annika.sauter@arbetsformedlingen.se
Arbetsförmedlingen i Sörmland

*Denna insats gäller inte om föreningen har varslat eller permitterat anställda.
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