ISG 2022-09-01
Extern kommunikation

Säkerhetsdiskussionen
ISG hade en genomgång av säkerhetsläget som råder i kommunen kopplat till idrotten. Med anledning av det som hänt i bland annat Årby behövs gemensam diskussion om vad vi gör. Ökad vuxentäthet har efterfrågats och det förs en kontinuerlig dialog med kommunens bevakningsföretag.
Föreningars kraft i detta är viktig och vi ska underlätta för dem att verka och samverka. Vissa bidrag/stöd finns att söka/ta till för att jobba med säkerhetsfrågor och särskilda insatser vid exempelvis lov. RF ser också över sina stöd.
Diskussion fördes angående öppna respektive stängda anläggningar. Här behöver vi tillsammans vara lyhörda för att möta föreningslivets behov. Ibland kan vi behöva ha mer stängt på idrottsanläggningar, så att bara behöriga lag har tillgång, för att öka tryggheten för de som ska vara där.
En ökad omvärldsspaning är av vikt för att se vilka lösningar/goda idéer som finns i andra kommuner samt så finns behov av en fortsatt dialog och att föreningslivet är involverat.

Årshjul
ISG ska ta fram ett årshjul för kommande år. Fokus ska vara på sådant som det är viktigt att de andra organisationerna känner till.

Ordförandeträff
EIS informerade om kommande ordförandeträff som är tillsamman med politiken. 47 anmälda. Ca 30 föreningar. Alla partier i KF har blivit inbjudna.
4 områden ska diskuteras. Möjlighet för föreningar att ställa frågor.
Områdena är:
· Anläggningsfrågor
· Idrottens samhällsnytta
· Jämställd idrott
· Inkludering

