Eskilstuna Idrottsföreningars Samorganisation
Verksamhetsplan 2025-2027
Stödja medlemsföreningarna genom att hjälpa föreningarna att utveckla styrelser, ledare och anställd personal i samverkan med RF/SISU och andra lämpliga aktörer.
Skapa mötesplatser för samarbete genom att fortsätta med ordförande träffar med medlemsföreningarna.  Information om läget inom idrotten samt olika aktuella teman.
Marknadsföra EIS för att få in fler föreningar inom Elit, Bredd och Parasport.
Vara en part mellan Eskilstuna kommun/Kultur- och Fritidsförvaltningen angående aktuella ämnen, bevaka idrottsfrågor samt vara med i ISG, Idrotts strategiska gruppens regelbundna möten. 
Vara remissorgan och medverka i strategiska frågor gällande idrotten i Eskilstuna kommun.
Vara med och driva våra vänorter om vikten av att fortsätta med vänorts utbytet för framtiden samt förmedla kontakter med de övriga vänorterna för intresserade medlemsföreningar. 
Genomföra i samverkan med Eskilstuna kommun, den årliga Idrottsfesten.
Utveckla Parasport- Bredd- och Elitgruppernas verksamhet genom kontakter med medlemsföreningarna samt skapa mötesplatser inom respektive grupper och ta upp aktuella ämnen. 
Tillgodose medlemsföreningarna med diplom och plaketter vid Eskilstuna Mästerskapen.
Bevaka anläggningsfrågan, kommunala och föreningsdrivna för att undvika att anläggningarna förfaller genom att ha frågan aktuell hela tiden mot kommunen. Sträva efter att anläggningarna utvecklas för framtida behov.
Utveckla och medverka för att ta fram ett alternativ till lokalpressen där resultat och händelser mm synliggörs.
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